政界: 攬炒派「初選」口號明顯違反擁護基本法及效忠特區要求



「佔中三丑」之一戴耀廷及攬炒派組織「民主動力」,為操控選舉進行所 謂「初選」,於前日正式確認了52張參加「初選」者的報名,其政綱同日在 網上公布。香港文匯報記者昨日查閱有關資料,發現有關人等的政綱內容大 多煽動仇警情緒、聲言要癱瘓政府,當選後要用議員的資源支援街頭「抗 爭」,及明確反對港區國安法立法等。有人更聲言要「抗擊『中國殖民暴

政』,捍衛『香港民族尊嚴』」。有政界人士批評,有關人等煽動仇恨及分化社會,而反對港區國 安法立法甚至有所謂「中國殖民」等說法,明顯不符合參選人須擁護基本法和效忠中國香港特區的 聲明,無資格參選,特區政府有關部門必須跟進。同時,有關人等言行證明港區國安法立法的必 要,他們都希望法例能盡快審議通過並公布實施。

■香港文匯報記者 郭家好

-參加「初選」的攬炒派的參選政 **仁**綱中,公民黨、民主黨、「人民 力量」以至所謂「素人」等參選人都公 然宣稱自己一旦當選,會反對政府所有 議案以癱瘓香港,直至政府落實所謂 「五大訴求」為止,更狂言要利用議會 職業是「抗爭者」,「黃店」阿布泰國 生活百貨老闆林景楠則稱自己職業是 「抗爭商人」,繼續消費被誤導、慫恿 作出違法行為的年輕人。

他們並標明自己反對港區國安法, 和繼續針對警隊,要求追究「警暴」 和「重組警隊」。其中,參與「初 選」的鄒家成更明目張膽地宣 ,他在政綱聲言要「抗擊『中 國殖民暴政』,捍衛『香港民族尊 ,聲言香港「被中國殖民」。 此前,攬炒派的荃灣區議員岑敖暉, 屯門區議員張可森、梁晃維,西貢區 議員葉子祈、 張偉超、陳緯烈等,均 曾到鄒家成的街站協助對方派發所謂 「拒絕殖民,民族抗暴」的單張和宣 議員的資源支援街頭『抗爭』」、 傳品。

陳勇:須跟進涉事者

文匯報訪問時強調,所有正常的國家

恐怖主義,而所謂癱瘓政府以落實 「五大訴求」亦是在挑戰社會的文明 底線及市民的道德底線,市民應予以 強烈譴責。

他批評,這些攬炒派在「初選」政 綱中公然聲稱要反對港區國安法立 案,將令議會一事無成,是得不到市民 的資源去支援所謂的「抗爭者」。其 法,此舉與反對基本法和國家憲法無 中,「香港眾志」常委羅冠聰更自稱其 異,倘涉事者他日報名參選,有關部 對港區國安法立法,等同不擁護基本 門就要依法跟進。

> 針對鄒家成等聲言要「抗擊『中國 或會面臨被選舉主任DQ。 殖民暴政』,捍衛『香港民族尊 嚴』」,陳勇形容是典型的叛國及挑 戰國家底線的行為,嚴重違反基本 法,希望相關部門立即跟進,依法制 裁。同時,攬炒派有關的言行亦證明 了港區國安法立法的必要性,他希望 有關法例可盡快審議通過,及公布實

盧瑞安批食血饅呃選民

港區全國人大代表盧瑞安批評,攬 炒派提出的所謂「五大訴求」、「重 組警隊」、「追究『警暴』」、「用 「反對所有由政府提出的議案」等政 綱都是在食人血饅頭、煽動仇恨及分 化社會,企圖再次以虛假的政治標語 港區全國人大代表陳勇在接受香港 和口號欺騙香港市民。他呼籲選民要 擦亮眼睛,識破攬炒派的偽裝,投出 或地區都不會容許公職人員公然鼓吹明智的一票,以免香港被攬炒。

梁志祥:反立法或被DQ

民建聯立法會議員梁志祥指出,立法 會對政府的議案確有否決權,但攬炒派 為了政治目的而聲言要否決政府全部議 支持的,如同自掘墳墓,而有關人等反 法,倘正式報名參加今年的立法會選舉

陸頌雄:怎能履議員職

工聯會立法會議員陸頌雄狠批有關 人等的政綱和攬炒派參選政綱全部都 是在食人血饅頭,企圖從去年的修例 風波中榨取政治利益,並強調議會不 是攬炒派的「抗爭」平台,並質疑這 樣的人倘當選能否履行議員職責。



絕殖民,民族抗暴」的單張

鄒家成fb圖片

部分攢炒派「參選人」政綱

ロトソコをシャル・シャン・		
類型	選區/界別	攬炒派「參選人」及政綱
宣「獨」	新界東	鄒家成:「抗擊『中國殖民暴政』,捍衛『香港民族尊嚴』」
反對立法	九龍東	「香港衆志」黃之鋒:「國際陣線」反制港區國安法
	九龍東	「人民力量」譚得志:反對港區國安法,廢除《公安條例》
	新界東	「人民力量」陳志全:反對港區國安法,廢除《公安條例》
	新界西	「新民主同盟」譚凱邦、潘朗聰:反對港區國安法,有話直說,無懼DQ
鼓吹攬炒	新界西	「新民主同盟」譚凱邦、潘朗聰:否決所有財政預算案以爭 取「五大訴求」
	衞生服務界	「醫管局員工陣線」余慧明:反對一切議案,直至政府回應 「五大訴求」
	新界西	「天水連線」伍健偉、林進:對於所有由政府提出的議案, 將一律反對,直至「民衆主導政制」
	香港島	梁晃維:實行議會攬炒
	香港島	彭卓棋、張嘉莉、何致宏、李永財:否決財政預算案
	九龍西	「半島連線」馮達浚、李軒朗:聯同其他議員利用任何肢體 「抗爭」阻止「港府與親共派壟斷議會」
支援「抗爭」	香港島	「柴灣起動」徐子見:立法制衡律政司權力,重申三權分立
	香港島	彭卓棋、張嘉莉、何致宏、李永財:用議員的資源支援 「街頭抗爭」
	九龍東	「香港衆志」黃之鋒:支援在囚「手足」
	九龍東	「人民力量」譚得志:禁止撥款購置針對示威者的高殺傷力 武器
	新界東	「人民力量」陳志全:禁止撥款購置針對示威者的高殺傷力 武器
	新界西	黃子悅:釋放所有被捕「抗爭者」、撤銷暴動定性
針對警隊	香港島	「柴灣起動」徐子見:重組及改革警隊,防止「濫權、濫捕及 濫告」
	九龍東	「人民力量」譚得志:解散監警會,成立法定人權委員會
	新界東	「人民力量」陳志全:解散監警會,成立法定人權委員會

整理:香港文匯報記者 郭家好 資料來源:上述人等網上公布政網

羅三七認任職「抗爭者」 網民:自爆有糧出?

個個都話自己「抗爭者」,唔通個 個都有抗爭咩。話説 「中箭 (香港衆 志) | 常委羅三七(羅冠聰) 參加 「初選」嘅職業一欄填咗「抗爭 者」,有網民就同佢計數,問舊年去 咗美國留學嘅佢究竟「抗爭」 咗啲 乜,仲話佢如果唔係因爲美國爆新冠 肺炎爆到不可收拾都唔會提早返,仲 恥笑佢自認係「職業抗爭者」,係咪 即係爆自己「抗爭」係有錢收嘅: 「究竟收咗幾多錢搞抗爭?」

羅三七喺名單嘅職業一欄填咗「抗 爭者」,令一班「黃絲」都好嬲嬲 豬,認爲佢哋嘅「付出」原本係「無 價」,但就俾羅三七攞咗嚟消費。

人哋「抗爭」佢去留學

facebook專頁「政治大嬸判」就出 post同羅三七計數,話舊年香港人 「抗爭」時,羅三七就急急腳逃難仆 去美國讀書,到今年3月美國爆肺炎 嗰陣,佢就書都唔讀仆返嚟香港避 難,「你仲好意思話自己係『抗爭 者』?!抗咗啲乜?!」

該專頁仲噴羅三七:「香港人從來 議員咪升職囉,又真係有 係爲咗理念而『抗爭』,一個崩都無 收過……點知原來你係職業『抗爭』 者!究竟收咗幾多錢搞『抗爭』?你 聰,成日黐埋「中箭」 對唔對得住一班將自己『無私奉獻』 畀呢場運動嘅香港人?!」完文後標 籤「有事即鬆羅冠聰」。

「熱血公民」副主席鄭錦滿亦諷刺 羅三七,話佢將「海外留學交流」講 成「國際戰線」都算,但將「抗爭 者」講成係一種職業,「咁我希望人 的立法會議員」,大晒社運 人都失業。事實上,根本就唔應該有 CV。 呢個『行業』。」

被譏晉升階梯係做議員

「抗爭者」,其實係「暑期工」; 「Le Klein Yeung」亦問如果「抗爭



者 | 係職業: 「有冇得升 職?」呢個,做到立法會 晉升階梯喎。

其實搞笑嘅並唔止羅冠 度嘅「大專學界國際事 務代表團」前發言人張 崑陽聲稱自己嘅政治聯 繋係「無」;而社民連 「長毛」梁國雄則喺職業 欄上填「被褫奪議員資格

件事搞笑成咁,網民都紛紛留言 恥笑。「是咁的法網肥人」揶揄: 「假設我參選,我一定會係(喺)職 「Kai Hang Lam」話羅三七職業係 業個一欄填上 Professional × upper (專業×噏師),好嗎?」

■香港文匯報記者 郭家好

Leung Kwok-hu 年前 Acc 職業 被衝奪調員資格的立法會議員 Legco membe who are being disqu 政治聯繫 年龄 Age

> ▲ 梁國雄在職業欄上塡 「被褫奪議員資格的立 法會議員」。 網上圖片



■ 徐子見的街站前有大批傳媒採訪,但未見有途人駐足,場面冷清

香港文匯報記者 攝

香港文匯報訊(記者鄭治祖)參加攬炒 宣傳「反國安法」,故未能出席,惟在傳 派「初選」的東區區議員徐子見等人為增 加政治本錢,於昨日搞街站稱擬於本月28 日及下月1日舉行「反國安法遊行」,更聲 稱身為民選議員有責任幫「香港700萬民 意 | 反對港區國安法。不過,有關人等昨 日竟邀請不到一個市民開咪發言,更在傳 報名參加「初選」的徐子見等人「抬 媒追問下自爆目前僅30多名攬炒派區議員 轎」。 支持該遊行,佔整體攬炒派區議員不足一 成。有政界人士昨日接受香港文匯報訪問 時指出,市民對遊行的反應,反映攬炒派 所為不得民心,並批評他們在疫情尚未平 息就發起遊行,無疑是罔顧市民健康。

徐子見日前通知傳媒,稱會在銅鑼灣 街站宣布遊行消息,惟在原定開始時間 20分鐘後,徐子見和另一東區區議員曾 健成才施施然出現擺設街站。10分鐘 後,東區區議員陳榮泰、蔡志強,及屯門 區議員張錦雄才到場,場面非常冷清。

邀市民發言食檸檬

無

徐子見聲稱,身為民選議員,應正視 反對港區國安法的「700萬民意」,故有 必要搞遊行。據記者現場所見,雖然假日 人流旺盛,但圍觀者只有傳媒,有湊熱鬧 的行人得悉是宣傳「反國安法遊行」後亦 不再駐足。陳榮泰在記者會期間曾開咪邀 請市民發表意見、惟無人回應、場面非常

被問到會否有其他區議員出席,陳榮

媒多番追問下,徐子見才透露目前有30 多名攬炒派區議員支持遊行,佔整體攬炒 派區議員不足一成。相信是因為不少攬炒 派區議員都已報名或有「自己友」報名參 加了攬炒派「初選」,自然不會為同樣已

陸頌雄批騎劫民意

工聯會立法會議員陸頌雄批評,攬炒 派胡亂騎劫「香港700萬民意」,惟從昨 日活動可預計,遊行必然不得民心,假如 強行「示威」最終隨時變成「示弱」,又 批評有關遊行可能引起人群聚集,加劇疫 情傳播風險,明顯違反限聚令,罔顧市民

李月民:違區員職責

「元朗監察議會聯盟」召集人李月民 表示,籌備遊行並非區議員的職責,奉勸 攬炒派區議員應聚焦民生建設工作,回應 市民訴求。

他續說,自己和其他區內人士在今年4 月開始籌備元朗「七一升旗禮」,並承諾 會確保只有30人參與,以免違反仍然生 效的限聚令,惟警方最後仍以公共衞生為 首要考慮,以現場會有其他民眾聚集為由 拒絕批出不反對集會通知書,若警方拒批 攬炒派舉行「反國安法遊行」,亦只是依 泰急忙稱,其他區議員正努力在各區街站 法辦事、一視同仁。